

# Марш памяти – поколению победителей

19 мая в зале Детской музыкальной школы состоялось подведение итогов Марша памяти – эстафеты добрых дел, открытых уроков, мероприятий, общественно полезных и социально значимых акций, посвященных 65-летию Великой Победы, Году учителя и 60-летию системы образования Лесного.

В зале присутствовали руководители города и Управления образования Лесного, ветераны педагогического труда, представители всех образовательных учреждений, социальные партнеры и, конечно, самые почетные гости – ветераны Великой Отечественной войны. Главное событие 2010 года – 65-летие Победы – объединило всех россиян. Война на долгие 4 года стала общей бедой. А 9 мая 1945 года – общей долгожданной победой. Наша память, наши добрые дела сегодня – это дань величайшего уважения старшему поколению – поколению победителей.



Награждение проводит С. Рясков.

Марш памяти вместил огромное количество мероприятий, участниками которых стали дошкольные учреждения, школы, учреждения дополнительного образования. Так, в детских садах прошли акции: «65 голубей Победы», смотры строя и песни, выставки детского творчества, экскурсии по памятным местам нашего города. Вместе с родителями и воспитателями ребята составляли книгу памяти о родственниках – участниках войны, оформляли фотоальбомы, открывали в группах уголки боевой славы.

В школах и учреждениях дополнительного образования прошло немало социальных акций, суть которых – личное участие в полезной, социально значимой деятельности на благо города, в помощь ветеранам войны и труда. Пять школ – №№ 63, 64, 74, 75 и 76 –

стали активными участниками акции «Вода – ветеранам» в рамках областной программы «Родники». Помощь ветеранам оказывали участники акций «Милосердие», «Герой живет рядом», «Подари радость», «Подарок ветерану» – в них приняли участие все образовательные учреждения. В школах 67 и 71 популярность приобрела акция «65 пятерок к Дню Победы». Большой резонанс вызвали социальные ролики «Война глазами детей» – совместный проект телестудии «Спектр-МАИ» и учреждений образования.

Объединение учащейся молодежи Центра детского творчества «Поколение» (рук. А. Подъеферова) активно включилось в федеральный проект «Наша Победа», целью которого стало создание живой летописи войны. «Поколенцы» сняли на видеопленку воспоминания более 30 ветеранов.

Нельзя не отметить масштабную акцию Детской библиотеки «Добрый город», охватившую весь Лесной – газета «Радар» освещала каждое событие в рамках этой акции и подробно рассказывала обо всех добрых мероприятиях.

Дети войны. Это и ветераны педагогического труда. Им было посвящено открытие городского музея образования, которое было приурочено к 60-летию системы образования города. А в этот вечер зал приветствовал аплодисментами руководителей системы образования разных лет: К.А. Типикину, В.И. Яшину, С.А. Угрюмову, Н.А. Огняникову, В.П. Лобанову, Л.В. Приходько, В.В. Мельникова.

Своеобразными штабами Марша памяти стали школьные музеи: именно здесь велась поисковая краеведческая работа по составлению книг памяти, готовились экспозиции о героях и событиях войны, проводились уроки мужества, тематические классные часы.

Одним из самых значимых событий Лесного стало открытие 5 мая мемориальной доски Герою Советского Союза В.Н. Сиротину, инициатором которого стал совет старшеклассников школы 74. Помогли реализовать этот проект шефы и социальные партнеры школы – работники 19, 37 и 334 подразделений комбината «Электротримприбор». В п. Горном центром Марша памяти стала школа 67, подготовившая вместе в клубом «Звезда» и Детской музыкальной школой большой концерт «Подвиг народа жив в веках».

65-й годовщине Победы были посвящены все мероприятия фестиваля «Выше радуги». Это туристский слет школьников, традиционно организуемый ЦДТ, военно-спортивная игра «Богатырская застава», подготовлен-

ная Детским подростковым центром и военнослужащими в/ч 3275. В январе прошел Единый урок каллиграфии под названием «Строки, опаленные войной» и «Письмо с фронта». Его участниками стали дети и взрослые – всего более 5,5 тысяч человек! О письмах с фронта говорили и на вечере, прошедшем в школе 62.

В честь юбилея Победы состоялись Спартакиада школьников, организованная ДЮСШ (победители – школы 75 и 67), легкоатлетическая эстафета 9 Мая, VIII открытый кубок Лесного по авиамодельному спорту, VIII открытый хоровой фестиваль «Музыкальный корабль», открытые сборы актива учащейся молодежи «Весенняя капель». Во всех этих мероприятиях, организованных ЦДТ, приняли участие не только лесничане, но и делегации Свердловской и Пермской областей.

Знаменательной дате были посвящены все достижения учащихся и педагогов города – в учебе и исследовательской деятельности, в спорте и творчестве. Награждение победителей олимпиад, соревнований, конкурсов, российских и международных конференций и фестивалей провел заместитель главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков.

С каждым годом все дальше от нас Великая Отечественная война, – сказал Сергей Алексеевич, обращаясь к присутствующим, – но сегодня благодаря нашей памяти, мероприятиям и социальным акциям, посвященным великой дате, общению с ветеранами войны неожиданно стала для всех нас ближе. Низкий поклон вам, ветераны! И большая благодарность нашим детям – всем, кто принял участие в этом знаменитом мероприятии – Марше памяти. Только так – карабкаясь к вершинам успеха, вы станете настоящими личностями.

Благодарственными письмами Управления образования и подарками были награждены 39 учащихся-победителей, 15 детских коллективов, 47 педагогов, 45 руководителей образовательных учреждений, 86 родителей.

Конечно, Марш памяти состоялся и благодаря помощи социальных партнеров: комбинату «Электротримприбор», СУ ФПС №6, ОВД Лесного, ГИБДД, в/ч 3275, отделу культуры Лесного, комиссии по делам несовершенно-



«Василий Тёркин», сценка, школа № 71.

летних, ТИ НИЯУ МИФИ, Библиотеке им. Бажова, Детской библиотеке, Детской музыкальной школе, Музейно-выставочному комплексу, отделу по физической культуре, спорту и молодежной политике, городским СМИ.

Как отметила руководитель Управления образования Лесного Ольга Пищяева: – В каждом достижении есть частичка нашего общего труда. Мы делаем одно важное дело – помогаем нашим детям постигнуть науку побеждать и искусство любить. Любить жизнь, во всех ее проявлениях...

На фестивале были представлены лучшие номера художественной самодеятельности, подготовленные в течение учебного года детскими коллективами образовательных учреждений и посвященные войне и Великой Победе: сценки, песни, стихи, музыкальные композиции; отрывок из спектакля «Я буду жить» показал театр-студия «Арлекин» (ЦДТ).

В финале «Марша памяти» прозвучала легендарная «День Победы» в исполнении Юрия Краснокутского. Зал пел вместе с солистом стоя.



Воспитанники д/с «Жемчужина», песня «Прадедушка».

Итак, итоги Марша памяти – эстафеты добрых дел в честь 65-й годовщины Великой Победы – подведены. Но этот марафон не окончен: ведь доброта и людская память не могут прийти к финишу...

Анастасия СЕРГЕЕВА.  
Фото Натальи ФРОЛОВОЙ.

## МУП «Хлебокомбинат»

на постоянную работу  
ТРЕБУЮТСЯ:

- бухгалтер-кассир

(опыт работы не менее 1 года, знание 1С, торговли, производства)

- рабочие на хлебное производство

с последующим обучением по профессиям

тестоход, дрожжевод, пекарь

- кондитеры (3-4 разрядов)

- уборщицы

По вопросам трудоустройства обращаться:

г. Лесной, Хвойный проезд, 10/1

или по телефонам отдела кадров:

3-20-28, 8-950-209-2434

С МУКА  
доставка –  
бесплатно  
3-43-22  
8-9068050650

10, МУКА С  
25, 2-05-44  
50  
доставка – бесплатно

С доставка – бесплатно  
4-51-36  
МУКА

доставка – бесплатно  
10, 4-02-54  
25, 3-96-09  
50 МУКА

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

## «МОТИВ» взял курс на полное EDGE-покрытие Нижнетурунского направления

В мае 2010 года компания «МОТИВ» подводит предварительные итоги реализации проекта по развитию технологии передачи данных EDGE в Нижнетурунском направлении. Возможность работать в Интернете по технологии улучшенной передаче данных предоставлена жителям большинства городов направления. На сегодняшний день технология EDGE внедрена в Лесном более чем на 73% базовых станций «МОТИВ», обеспечивающих связь, в Качканаре – на 50%, в Нижней Туре – на 52%.

«МОТИВ» обеспечивает технологией улучшенной передачи данных не только города, но и небольшие населенные пункты. В настоящее время технологией EDGE на 100% охвачена территория поселков Елкино, Таежного, Косьи Нижнетурунского городского округа, а также поселка Валериановска Качканарского городского округа. На 80% EDGE-покрытием обеспечен поселок Ис Нижнетурунского городского округа.

Технология EDGE позволяет абонентам «МОТИВА» пользоваться ресурсами мобильного Интернета со скоростью до 200 кбит/сек. Данная скорость гарантирует комфортное решение большинства задач – от поиска информации до виртуального общения в почте и социальных сетях.

В ближайших планах компании «МОТИВ» – дальнейшее EDGE-покрытие городов и сел Нижнетурунского направления, а также увеличение пропускной способности EDGE. Расши-

рение территории EDGE производится за счёт целого ряда мер. Технические службы компании «МОТИВ» выполняют работу по увеличению производительности контроллеров и серверов, по модернизации базовых станций, по перераспределению ресурсов коммутационного оборудования, а также подключают к базовым станциям дополнительные каналы связи.

«Несмотря на существование альтернативных и более «раскрученных» технологий беспроводной передачи данных, решение компании «МОТИВ» инвестировать в EDGE можно назвать успешным, – отмечает Начальник технического центра Нижнетурунского направления компании «МОТИВ» Виктор Мыколенко. – Уже сегодня мобильный Интернет по технологии EDGE доступен жителям большинства городов Свердловской области, в то время как другие технологии, например 3G, реализованы в крайне ограниченных локациях – в лучшем случае, в центральных районах крупных городов. Скорость передачи данных по технологии EDGE сопоставима



со скоростями других стандартов, более того, у EDGE хороший потенциал для дальнейшего роста скорости. Эффективность технологии ощущают на себе не только пользователи мобильного Интернета компании «МОТИВ», но и те, кто вообще никогда в Глобальную сеть не выходит, так как EDGE-внедрение положительно влияет на работу всей сети GSM. Уже в самое ближайшее время наши технические службы проведут модернизацию тех базовых станций, на которых пока еще не включена технология улучшенной передачи данных. Важно добавить, что мы работаем не только в городах, а охватываем EDGE-технологией и сельскую местность, и трассы».

Мария ВАСИЛЬЕВА.